

БОЛЬШЕ КРАСОЧНОСТИ В ОТДЫХ ДЕТВОРЫ

НЕСРЫВАЙТЕ ЛАГЕРНУЮ КАМПАНИЮ

3000 пионеров лучших ударников учебы Свердловского района г. Горького нынешним летом должны выехать в пионерские лагеря. До начала лагерной жизни остались считанные дни, но подготовка в районе идет исключительно плохо, особенно поступление средств. Всего на лагеря требуется 600.000 руб., но на сегодня поступило всего лишь 108.000.

В школе им. Свердлова шефы трест «Водоканализация», КОГИЗ, райком союза лесосплава не выделили ни одной копейки. В школе им. Покровского шэф — первый гортеатр (директор Рязанов) вместо 6.000 рублей дает две тысячи. Над школой им. Ульянова шефствуют Крайкомы ВКП(б), ВЛКСМ, Крайисполком, но как это ни печально, месткомы и комсомольские комитеты таких авторитетных организаций по подготовке к лагерям ничего не сделали.

Несколько лучше идет подготовка в школе им. Ленина (шеф — Швейпром № 1), в школе им. Воробьева (шеф — НКВД), в школе им. Вахитова (фармазавод). Здесь уже полностью собраны средства. Но таких школ и шефов в районе единицы.

В вопросе кадров тоже не все благополучно. Школьный городок до сего времени не имеет начальника лагеря. Окончательно еще не выяснен вопрос с начальником лагеря в местном издательстве «Горьковская коммуна». Неполностью подобраны и старшие вожатые. Надо 67, имеется 45. И особенно плохо с подбором поваров. Вместо 18, их имеется всего лишь 5. Не во всех школах подобраны места под лагеря (школы им. Покровского, им. Сталина). В школах им. Бубнова, Декабристов, Пушкина совершенно не имеется коек, плохо обстоит дело с культуринвентарем.

Подготовка к лагерям в районе идет явно неудовлетворительно. Большинство комитетов комсомола этим не занимается. До последних дней лагерями слабо занимался и райком комсомола. У них, например, только 5-6 дней тому назад был выделен специальный человек, который стал заниматься пионерскими лагерями. Если в ближайшие дни в подготовке к лагерям не наступит решительно го перелома, то лагерная кампания в Свердловском районе будет поставлена под угрозу срыва.

ДАЕШЬ РЫБНУЮ ЛОВЛЮ

Мы — несколько человек, вооруженных удочками и всеми необходимыми рыболовными снастями, — расположились по берегу реки. Глаза вникают в поплавок. На сердце так приятно от томительных ожиданий того момента, когда он нервно запрыгает...

Как хорошо теплые летние ночи провести коллективно за рыбной ловлей!

Свои каникулы я хочу использовать так, чтобы для этого прекрасного развлечения выделить возможно больше времени.

ИГОРЬ ЛОБАНОВ.
Школа им. Воробьева.



Карпенко Лилия, Маклаков Коля, Кулагина Леля.

ДАЙТЕ ХОРОШЕГО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ФОРПОСТА

В нашем жакте организован пионерский форпост имени С. М. Кирова. Всего в нем 47 пионеров. С первых дней организации мы активно взялись за работу: выпускаем стенную газету, устраиваем постановки, утренники, провели большую работу по озеленению дворов, подписке на заем и т. д.

В нашей работе особенно помогает старый партизан, коммунист, председатель жакта ФАДЕЕВ, родители КОРНИЛОВА и ГОЛУБЕВА. Корнилова и Голубева своих детей не имеют, но к нам относятся очень внимательно. Корнилова присутствует во время репетиций, а Голубева помогает в приобретении пионерских костюмов.

Жакт на летний период на дворе № 24 организует для нас физ-

культурную площадку, где мы будем проводить время.

Но не все жители относятся к нам так хорошо, как Фадеев, Голубева и Корнилова. Как это ни обидно, но нашей работой совершенно не интересуются комсомольцы: ВАСИЛЬЕВА—29 дом и КАРПЕНКО—30. Многие пионеры форпоста их даже совсем не знают.

Председателем форпоста назначена ПОТАПОВА ТАНЯ, но она малонациативна и тоже не хочет с нами вести работу по-настоящему. Во время репетиций или сборов пионеров Таня уходит гулять и не считает нужным прийти к нам. Какая же польза нам от такого председателя? Очень плохо еще то, что у нас нет особой комнаты и поэтому в дождливое время или в холода негде занимать-

ся. Мы просим жакт, чтобы нам комнату подыскали, просим райком комсомола дать хорошего председателя форпоста и заставить заглядывать к нам тех комсомолки, о которых мы писали выше.

МЫ НЕ ХОТИМ БЕСЦЕЛЬНО ТОЛКАТЬСЯ ПО УЛИЦАМ И ДВОРАМ, МЫ ХОТИМ КУЛЬТУРНО И ВЕСЕЛО ПРОВОДИТЬ СВОЙ ДОСУГ ВНЕ ШКОЛЫ, В ЖАКТЕ И ПОТОМУ ЕЩЕ РАЗ ПРОСИМ ОТМЕЧЕННЫЕ НЕДОСТАТКИ ПОМОЧЬ НАМ УСТРАНИТЬ.

Пионеры форпоста им. С. М. Кирова — МАКЛАКОВ КОЛЯ, КУЛАГИНА ЛЕЛЯ, КАРПЕНКО ЛИЛЯ.
Школьный городок.

МНОГООБЕЩАЮЩЕЕ ЛЕТО

Большой план на лето составил для себя пионер Александр Обидин, ученик 6 класса шк. им. Ленина. Пока идут испытания все внимание сосредоточено на них. И как только закончатся, начнет работать над конструкциями машин. Александр строит модель паровой машины. Многие уже сделано, но над окончанием придется посидеть немалое время. Это первое, что поставлено в его плане.

Второе — футбол, волейбол и шахматы. Но в мяч играть негде — двор мал и неудобен, а выйдешь в поле часто мяч отбирают взрослые. Зато шахматы — любимая игра Александра — займут большое место в отдыхе. С ними он бывает и дома, и на крышах, и на дворе.

Третий — лодка. Хорошо ехать по Оке и Волге в солнечный день. Синеющие дали, чайки, теплая мягкая вода. А сам в одних трусах, загорелый живой.

Плохо то, что ребята, не едущие в лагеря, оставлены без внимания, их не попробовали организовать и помочь разумно, культурно провести летнее время.

И. МОК.

ЖАКТ ОРГАНИЗУЕТ ПЛОЩАДКУ

В жакте № 601 живет более 40 пионеров. Еще в марте они организовали форпост им. Сергея Мироновича Кирова. С первых дней организации форпоста пионеры проводят в жакте большую работу. Они каждый месяц выпускают стенную газету, устраивают постановки, проводят коллективные читки художественной литературы и газет. Сам председатель жакта тов. Фадеев активно помогает пионерам. Он выделил им 50 рублей на бумагу, краски, на посещение кино ТЮЗ и т. д.

Сейчас ЖАКТ в доме № 24 организует для ребят на летний период площадку. Там будет баскетбольная сетка, качели, кольца, лестница, крокет, выстраивается специальный красный уголок для тихих игр, читки газет и т. д. Правление жакта выделило 150 рублей на приобретение физкультурного инвентаря.

А. Б.

ОРГАНИЗУЕМ АЭРОКЛУБ

В Богородске развернулась широкая массовая работа по созданию в городе образцового аэроклуба.

Комсомол ведет большую работу на заводах, в артелях и учреждениях за 100-процентное вступление в юридические члены клуба. Молодежь Богородска с большим интересом ждет организации аэроклуба.

И. САВЕЛЬЕВ.

ОТКРОЙТЕ ВЕЛОШКОЛУ

Меня интересует физкультура. Во время летних каникул я больше всего ею и займусь. Особенно мне нравится легкая атлетика и езда на велосипеде. Мы очень просим районные организации, и в частности районный совет физкультуры организовать велосипедную школу.

Многие интересуются авиацией и планеризмом. Но у нас в городе нет детского авиоклуба и я предлагаю его также организовать.

Чтобы лучше можно было провести свой отдых тем, кто не едет в лагерь, надо чаще практиковать детские физкультурные праздники, прогулки за город, соревнования по различным видам спорта как между отдельными школами, отрядами, так и между городами.

Горький расположен на двух больших реках, но мы их тоже мало используем. А почему бы не устраивать массовые катания на парходах, лодках и т. п.? Все это можно организовать, если за дело возьмутся взрослые и особенно наши руководители — комсомольцы.

ВАЛЯ ЛЕБЕДЕВА — ученица
9 класса, шк. им. Воробьева.

ЛАГЕРЬ В КАТУНКАХ

Село Катунки расположено вверх по Волге. По своей красоте, богатству природных красок и удобствам для отдыха детей оно не имеет себе равных в крае.

У самого села на расстоянии 3-х километров раскинулся живописный парк из хвойных и лиственных деревьев. За ним густой сосновый бор. Самое интересное место — это деревня Кресты. Она напоминает собой картину, написанную лучшим художником. В Крестах растет много ягод и грибов, поэтому ребята всегда охотно идут туда на прогулку и экскурсии.

Хорошо провести время и в парке. Там имеется две волейбольные площадки, футбольное поле, беговые дорожки, место для прыжков. Рядом Волга, в которой так приятно в июльскую жару поплавать, или прокатиться на маленьких лодках. Около парка две школы, в которых расположатся дети на отдых и ночевку.

Как хорошо после напряженной учебы провести отдых в этом живописном уголке. Тут тебе чистый воздух, вода, солнце, масса развлечений, богатая возможность для наблюдений за жизнью птиц, деревьев и т. д. и т. д.

Двести лучших ударников учебы школы им. Калинин выедут нынче в этот лагерь. Сейчас они успешно сдают проверочные испытания. В то же время готовят все необходимое для лагеря: физкультурный инвентарь, литературу, краски, бумагу, разучивают игры, песни, выявляют музыкантов, плясуннов, затейников, комплектуют отряды и званья. У всех ребят будет единая матросская форма.

Как можно лучше отдохнуть, укрепить свои мускулы и нервы, подготовить себя к новому учебному году, — вот что хотят получить пионеры от лагеря. Для того, чтобы ребята могли действительно хорошо отдохнуть в этом лагере, школе необходимо 40000 рублей. Но мобилизация средств идет слабо. На сегодня вместо 40000 школа имеет всего лишь 7. Шеф — Союз печатников (председатель союза Минеев), сберкасса № 7 (зав. Жилин), Полиграф (директор Фролин) должны выделить 14500 руб. Но первые два шефа до сего дня ни копейки не дали, а Полиграф вместо 10000 дал всего лишь 3500.

Если в дальнейшем поступление средств пойдет такими темпами, то вместо отдыха в живописном лагере в селе Катунках ребята будут вынуждены сидеть дома. Это должны, наконец, понять те организации, которые именуют себя шефами.

Т. Б.

ШАХМАТЫ, СТРЕЛЬБА, ТЕННИС

При клубе им. Решетова имеется шахматный кружок. В летние каникулы я думаю включиться в шахматный турнир. Кроме того, я очень интересуюсь теннисом и стрельбой и думаю готовиться к всесоюзному соревнованию по этим видам спорта.

Остальное время использую для чтения художественной литературы.

КОСЯ БУРДЕНЕВ,
9 класс, шк. им. Воробьева.

ХОРОШО ОТДОХНУТ

В Ляховском районе будут пропущены через пионерский лагерь 200 лучших ударников учебы.

Сейчас комсомольская и пионерская организации активно развернули подготовку. Кадры и место для лагерей уже подобраны. Начальником лагеря выделена старая комсомолка Лидия Кузмина. Лагерь будет расположен в селе Казневе, расположенном на левом берегу Оки. Там имеется прекрасный песок, пляж для купанья, школа, где ребята будут проводить

отдых и вчлеп. Недалеко от школы проходит полоса хвойного и лиственного леса. У школы имеется площадка для физкультурных зарядок и игр.

В трех километрах от лагеря расположен крупнейший «Рожковский бор», а на левой стороне Оки имеются торфяные болота. Все это даст возможность проводить экскурсии и различные туристские походы.

Н. ОРЛОВ.



